

全国学联二十七大会选代表人选登记表

姓 名	吴才应博	性 别	女	政治面貌	预备党员	
出生年月	1998年 11月	民 族	汉族	文化程度	本科在读	
所代表团体及身份	浙江工商大学学生会执行主席					
所在校系、专业、年级	浙江工商大学人文与传播学院广告1701班					
通讯地址	浙江省杭州钱塘新区浙江工商大学学生活动中心404室					
手 机	18758085014	电子邮箱	582230258@qq.com			
简 历	2017年9月浙江工商大学学生会维权调研部干事 2017年9月浙江工商大学人文与传播学院学生会社联干事 2017年度浙江工商大学学生会优秀干事 2017年9月浙江工商大学新生杯篮球赛第四名 2017年9月浙江工商大学人文与传播学院新生杯辩论赛最佳辩手 2017年12月浙江工商大学“陶朱杯”辩论赛冠军组成员 2017年度浙江工商大学优秀学生综合二等奖学金 2018年6月浙江工商大学学生会维权调研部部长 2018年6月浙江工商大学人文与传播学院学生会社联副部长 2018年度浙江工商大学学生会优秀干部 2018年度浙江工商大学单项奖学金 2018年度浙江工商大学优秀共青团员 2019年6月担任浙江工商大学学生会执行主席 2019年浙江工商大学“青竹”计划红色宣讲团讲师 2019年度浙江工商大学单项奖学金 2019年度浙江工商大学优秀共青团干部					
校团委意见	校党委意见	省级学联意见		省级团委意见		
签 章 年 月 日	签 章 年 月 日	签 章 年 月 日		签 章 年 月 日		

吴才应博主要事迹

我是吴才应博，女，中共预备党员，目前就读于浙江工商大学人文与传播学院广告 1701 班。在专业学习之余，经过两年的锻炼，我有幸得以担任浙江工商大学学生会执行主席，带领校学生会开展工作。现将个人事迹总结如下。

在学生工作中，我是勇于挑战、积极探索的实践者。我始终以“奉献学校，服务同学，锻炼自己”为宗旨，真正做到为同学们服务，为组织建设倾尽全力，为校园建设添砖加瓦。

为强化学生会思想引领的定位和功能，我带领学生会组织开展多项大中型校园文化活动，引领思想，传递正能量：组织开展“商李芳华”我最喜爱的教师评选活动、“商大之星”评选活动，积极搭建师生沟通的桥梁，选树榜样，促进师生交流和共同进步；整合校院两级学生组织力量，联动各学院学生会积极开展经济学院“十佳经济学子”、统计学院“统计精英”等一系列优秀学子评选活动；举办 TED X ZJSU 分享交流会，邀请到麦尖创始人周煜辉、青团社副总裁莫凡、民间教育开拓者苏羊等多位社会优秀人士来校开演，为广大同学分享人生经验。此外，我本人以身作则，带领学生会骨干积极参与学校青马工程团学骨干修身立德行动“青竹计划”，担任“青竹计划”红色宣讲团讲师，为新生宣讲红色故事，传递正能量，覆盖新生 4000 余人。

为做好学生权益维护工作，我始终倡导学生会秉持“全心全意，竭诚为你”的宗旨，引导广大同学积极参与学校治理：组织开展“阳光圆桌会”，迄今累计成功举办 52 期，解决的问题近 150 项，成为维护同学正当权益的第一品牌；首次策划并连续两年举办“校长有约”暨校园学生提案大赛，邀请陈寿灿校长与各职能部门负责人到场与学生面对面沟通，

先后解决了临地铁建设寝室安装隔音窗、教学区新建电动车充电桩、寝室电费调研等重点难点问题；组织举办“模拟政协提案大赛”、开展“后勤服务质量满意度”问卷调查，有效推进学校治理的科学化和现代化水平，同时引导同学们建立理性维权的观念。

为丰富校园文化生活，给同学们提供展示自我的舞台，我带领学生会组织开展“马踏飞燕”舞蹈啦啦操大赛、校园十佳歌手大赛，牵手《中国青年报》举办“7公里公益跑”活动，联动校级学生组织及全校社团，共同举办跨年游园会及跨年音乐会，疫情期间组织策划“寓你同行，共战疫情”寝室文化活动，覆盖学生1.5万人次，打造了多个校园文化品牌活动。

为推进学生会改革，我组织修订了《浙江工商大学学生会制度汇编》、《浙江工商大学学生会工作手册》等多个制度范本，同时遵循按需设置、合理优化、精简高效原则，经多次整合，将校学生会精简至6个部门，工作人员缩减为60人；通过修订学院学生会考核机制，引导学院学生会强化思想引领、权益维护的组织职能。通过组织建设和制度建设积极推动到校院两级学生会改革。

在学习生活中，我是勤奋务实、刻苦钻研的前进者。大学三年期间，我的学科成绩绩点均在3.5以上，名列专业前茅，多次获得综合奖学金及单项奖学金，同时还多次获得校级优秀团干、校级优秀团员等称号。在学习和工作之余，我积极参加专业相关活动，曾组队参加全国大学生广告艺术大赛，组建团队拍摄反映社会男女不平等现状的微电影，获得专业老师高度好评。此外，我利用课余时间积极参与学校文体竞赛，身为学院辩论队核心成员，曾获新生杯“最佳辩手”称号，参加“陶朱杯”、冶芳杯辩论赛，团队荣获冠军；参加新生杯篮球赛，获得“最佳主力”

称号，作为主力队员带领学院队伍获第四名的好成绩。

在大学期间，我从来没有骄傲自满，迎接每次锻炼的机会和挑战，作为当代青年我必将始终牢记习近平总书记嘱托，坚定理想信念、练就过硬本领，担当新时代使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春力量。